

Nr. 360/07.04.2025

APROB,  
Inspector școlar general,  
prof. Paula-Maria DĂRĂBAN

**Către**

Unitățile de învățământ preuniversitar

**În atenția**

Profesorilor de Limba engleză – nivel liceal

**Referitor la****Future Leaders Exchange Program (FLEX) 2026-2027**

**Ambasada Statelor Unite în România, Ministerul Educației și Cercetării din România și American Councils for International Education** (Consiliile Americane pentru Educație Internațională) invită liceenii cu cetățenie română să se preînscrie la Programul FLEX 2026-2027.

Programul educațional FLEX este finanțat de către Departamentul de Stat al Statelor Unite ale Americii și își propune să ofere liceenilor din România, inclusiv celor cu dizabilități, ocazia de a studia la un liceu american și de a locui împreună cu o familie americană pe parcursul anului școlar 2026-2027. Participarea la Programul FLEX este GRATUITĂ iar bursa de studiu oferită este completă. În anii de implementare anteriori, FLEX România a oferit bursa către sute de liceeni români din mai multe județe ale țării, aceștia fiind repartizați la licee din state precum Washington, Texas, Colorado, California, Hawaii, Iowa și Florida.

Aplicațiile online se vor deschide în luna august 2025, însă în acest moment elevii interesați pot completa formularul de preînscriere pentru a primi actualizări despre program și a nu rata lansarea înscrierilor oficiale pentru bursa FLEX 2026-2027.

Completarea acestui formular nu presupune automat înscrierea elevilor în cadrul procesului de selecție pentru bursa FLEX.

Formularul de preînscriere este disponibil aici: <https://ais.americancouncils.org/flex>.

Informații complete despre program sunt disponibile pe site-ul [www.americancouncils.ro](http://www.americancouncils.ro)  
Persoana de contact pentru informații generale privind Programul FLEX:

**Coordonator Program FLEX, Ramona Omet, 0748 612 570,**  
[romet@americancouncils.org](mailto:romet@americancouncils.org).

**Inspector școlar pentru limbi moderne,**  
**prof. Cristina Alina Șoneriu**

